
 

 

 

ERASMUS PROJECT + PROJECT 

UNLOCKED  

Holloko - HUNGARY 

 

Опис на проектот  

PROJECT UNLOCKED  беше 7-дневен курс за обука за млади професионалци низ Европа кој имаше за 

цел да воведе и практикува иновативна методологија и начин на размислување за решавање проблеми 

Дизајн размислување (Design Thinking), кој започнува и завршува со потребите на заедницата. 

Дизајнерското размислување сè уште се смета за иновативен метод, бидејќи не многу млади професионалци 

и младински организации го користат во нивниот секојдневен живот. 

Организација - Младинско здружение - Егиесек 

Координатор  - Александра Винчи, Давид Абони 

Учесници        - 26 учесници од Хрватска, Чешка, Данска, Франција, Германија, Грција, Унгарија,  

                             Италија, Холандија, Северна Македонија и Полска. 

Сертификат за учество е издаден од младинското здружение Егиесек. 

Траење и место на оддржување - | 11/03/2023–18/03/2023  во Холоко, Унгарија 

 

ООУ Владо Тасевски учесници  – локален координатор Виолета Панев и Виолета Кочовска 

Работен јазик - Англиски 

 

ДЕТАЛИ ЗА ПРОЕКТОТ 

Искуствено учење: Многу практична пракса, учење преку работа во меѓународна заедница на млади 

професионалци истомисленици  

Дизајн размислување: Воведување на дизајнерското размислување како методологија и начин на 

размислување. 

Непосредна практика: Поминување низ демо процес на дизајнирање за локалните заедници од нивните 

потреби до постигнување резултати преку:  

- интеракција со локалните заедници  

- идентификување предизвици и создавање решенија 

 - имплементација на прототипови на можни решенија 

Сопствени проекти на учесниците: Индивидуално време за размислување и започнување на сопствен 

процес на дизајнирање на учесниците за нивните професионални предизвици и користење на заедницата 

искуствата од демо. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОД ОБУКАТА:  

 26 младински работници и тренери ја истражуваа методологијата и начинот на размислување на 

дизајнерското размислување, кои - доживеаја дизајнирање „производи“ врз основа на локалните 

потреби;  

 Зајакнување на вештини силно поврзани со креативноста (како што се: истражување и 

набљудување, размислување надвор од рамката, бура на идеи, снаодливост, соработка); 

 Создавање можности и поддршка на учесниците да се справат со сопствените, професионални 

проблеми и да креираат решенија?  

 Практика и директно вклучување на поединци во текот на тимската работа;  

 Индивидуално време за размислување и започнување на свој процес на размислување за дизајн за 

сопствените професионални предизвици и заедницата користејќи ги искуствата од демото.  

 За 5 локални заедници околу местото на одржување, вклучени во младинска работа (со посебен 

фокус на младите луѓе со помалку можности), нашите учесници идентификуваа 5 големи 

предизвици, најдоа решенија, создадоа прототипови и ги тестираа оние во локалните заедници. 


